

Снег в сугробах уснул надолго,
Мы будем жить среди зимы,
Небо чуть розовое и голубое,
Солнце освещает нам путь с высоты.

Солнце знает наперёд, что будет,
Мы же в муках рождены и живём,
Где наше заветное больное вето,
Оно с нами, никогда не потеряем его.

Бесконечное плохо заканчивается скоро,
Счастья больше, чем зла и тьмы,
Будем счастливы во имя долга,
Для того и рождены на земле мы.

Солнце сквозь тучи пробивается неслышно,
Яркость свою спрятать ему не удаётся,
Солнце через деревья видно с земли и с крыши,
Солнечное небо надеждою зовётся.

Долго ли, скоро ли придет весна на землю,
Снег слоями толстыми зимними растает,
Люди начнут заново жизнь, судьбу свою,
Новую, аутентичную и долгожданную.

Время наступит,
Небо взорвется
Благополучием,
Везением надежным.

Зеленая волна
Кипит и злится,
Потому что она
От невзгоды боится.

Солнце выглянет,
Землю вылечит,
С морем подружится,
Волны распутаются.